

情人争夺战中,争风吃醋的他拍下致命板砖,后欲焚尸灭迹

一场婚外情,一宗焚尸案

本报记者 景佳 通讯员 田效存

他,多次到生意伙伴家做客,逐渐与对方妻子建立并保持暧昧关系;他,听说她又和另一男子产生感情后,主动献计盼生意伙伴出面阻止;他,见暴怒的生意伙伴要回家毒打妻子,又动了恻隐之心。于是,他抄起板砖砸向生意伙伴头部,杀人后并焚尸。这一切都是婚外情惹的祸。



鄄城警方抓获杀人凶手。

乡村小路 || 惊现被焚男尸

十月,天已渐渐转凉,晚上更有了些深秋的寒意。10月23日21时许,在一家工程公司上班的小李行走在鄄城县闫什镇鄄巨公路东侧的小路上,准备从工地返回单位的他,突然发现路边有火苗若隐若现。天干物燥,是谁在点火,他快步走上前去,顿觉毛骨悚然:一具被烧得面目全非的尸体卧在灰堆里。

他马上掏出手机拨打110报警。派出所民警、公安局刑警、技术侦查人员第一时间赶到。初步勘查现场发现,死者全身被烧成炭黑色,难于辨清面目,头部被钝器打伤,并有血迹,确定系一起故意杀人焚尸案。杀人焚尸案!消息不胫而走,一时间舆论哗然。鄄城县公安局迅速成立案件侦破指挥部,划分走访调查组、现

场勘查组、监控调取组、尸源查找组和现场保护组。每组人员按照分工,各负其责,立即投入工作。根据现场勘查和现场物证,侦查人员初步确定此地为一处杀人焚尸案现场。由于现场破坏严重,有价值的物证线索缺少,给侦破工作带来很大难度。死者是谁?哪里人?凶手在哪里?一切都是个谜。

尸源查明 || 凶手是谁几成迷

事发当晚12时,鄄城县公安局闫什集派出所会议室灯火通明。鄄城县公安局局长李继德亲自组织专案组召开案情分析会。死者是谁?因何被杀?这是现场每一位民警都想解开的谜。为进一步扩大排查面,专案组还将相关情况向各派出所通报,以全力查找尸源。同时,对现场进行细致摸排,以获取有价值线索。走访调

查组民警以闫什村为中心,采取喇叭广播等措施,查找当天失踪人员;监控调取组民警围绕现场周围视频监控点,调取现场周围视频监控,获取大量图像信息资料。根据调取的监控录像和调查走访,专案组掌握一条极有价值的信息:闫什镇40岁的男子吴某在晚饭后离家一直未归。经辨认,死者就是吴某。根据其家人反映,吴某

于10月23日19时许离家,专案组调取他可能行走路线周边监控录像,并走访群众,确定他离家后向北至鄄巨公路,同时确定受害时间段为23日19:30至20:00。尸源查清,案件由此打开突破口,但专案民警清醒地认识到,真正的较量才刚刚开始。歹徒的作案动机是什么?是激情犯罪,还是蓄谋已久?是流窜作案,还是熟人下手?

暗中追击 || 凶手原是死者“兄弟”

民警对死者生前的人际关系逐一进行梳理,经过进一步调查,发现吴某人缘挺好,从事饲料销售生意,朋友交往比较广。针对此情况,专案组决定先从死者吴某人手进行调查。通过技术手段,民警发现吴某离开家前接到的电话是临乡邵某打过来的。民警走访调查得知,邵某做养殖生意,所用的饲料几乎都是向受害人吴某处购买。进一步走访发现,邵某是吴某老客户,他们的关系不错。

邵某会是杀人凶手吗?他具备作案动机吗?专案组民警向吴某妻子了解情况时获悉,案发当天,邵某曾给吴某妻子发送了一条暧昧短信。专案民警通过艰难攀谈,最终吴某妻子交待她和邵某有暧昧关系,但对吴某离家时所接电话并不知情。办案民警进一步调查发现,邵某交际很广泛,每天到周边几个乡镇的饭店收取剩菜,回来后喂猪,他本人住在养殖厂,其妻子在家住。

监控调取组民警向指挥部传来消息称:邵某出现在吴某活动轨迹内,且时间吻合,种种迹象表明,邵某有重大作案嫌疑。经过外围调查,专案组了解到,今年46岁的邵某,由于生意与吴某来往较多,二人关系很好,平时称兄道弟。由于邵某经常到吴某家,交往密切,邵某与吴某的妻子碰出火花,直至发展到情人关系,但吴某一直被蒙在鼓里。

争风吃醋 || 借刀杀人不成下黑手

10月24日上午,邵某开着三轮车到周边饭店收剩菜,为不打草惊蛇,专案组民警对其进行秘密跟踪监视,发现此人凝神发呆,看似心事重重。鉴于抓捕可能对其家人产生负面影响,以及情急之下可能开车逃逸撞人,专案组制定“秘密控制,适时抓捕”策略。当日中午,抓捕时机来临。在牡丹区胡集镇集市上,邵某将三轮车停在大桥边,由于饭店吃饭的人多,他没有立即去饭店收剩菜,而是蹲在桥边石墩上休息。为防止吴某情急之下逃河,抓捕组以迅雷不及掩耳之势将其擒获。

经过几轮心理较量,邵某很快交代杀人焚尸作案过程。据其交待,两年前,他和受害人吴某的妻子产生暧昧关系,且二人感情很好。近期,邵某听说吴某妻子又和另一个男人产生感情,非常气愤,并怀恨在心,多次质问吴某妻子。为阻止受害人吴某妻子和他人继续保持关系,而让她只跟自己相好,邵某想到利用吴某予以阻止。经精心计划,邵某于10月23日19时许,以有事商量为由给吴某打电话,将吴某骗出,二人见面后,邵某当场向吴某说明其妻子同他人关系,建议吴某予以阻止。

吴某十分恼怒,并表态要立即回家教训妻子。邵某交代,见结果同他预料的,考虑到吴某妻子会被重打,而事态极有可能无法挽回,邵某随即从路边捡起一块砖砸向吴某头部,将其砸倒在地上,连砸数板砖后,又用携带的斧头砍砸吴某并将其移至柴堆上放火焚烧,欲焚尸灭迹。杀死吴某后,“淡定”的邵某并没有逃跑,而是按部就班地收剩菜、喂猪,直到10月24日中午,案发16小时后,被民警抓获。如今,已被警方刑拘的邵某悔恨交加,但为时已晚!

遗失声明

巨野县海利运输有限公司运输发票(代开)代码:237171211102,发票号:00068150,00068153不慎丢失,声明作废。